                                                      
PROJEKT ERASMUS+2018-OTŠ U EUROPI-letak s uputama
DESTINACIJA: FRANCUSKA, THIERS
MJESTO POLASKA: ZRAČNA LUKA SPLIT KAŠTELA
TIJEK PUTOVANJA U POLASKU: Nedjelja, 31.3.2019. u  6.15 sati (SPLIT-ZAGREB, CROATIA AIRLINES), očekivani dolazak u Zagreb u 7.00 sati; 9.00 sati (ZAGREB-PARIZ, CROATIA AIRLINES), očekivani dolazak u Pariz u 11.05 sati; nastavak putovanja vlakom do Thiersa , očekivani dolazak u Thiers oko 16.00 sati
TIJEK PUTOVANJA U POVRATKU: Patak, 12.4.2019. dolazak vlakom iz Thiersa u Roissy u jutarnjim satima (jedno noćenje). Subota, 13.4.2019. u 12.05 sati (PARIZ-SPLIT, CROATIA AIRLINES), očekivani dolazak u Split u 14.05 sati
SVI PUTNICI MORAJU BITI U ZRAČNOJ LUCI SPLIT U NEDJELJU, 31.3.2019. U 4.45 SATI UJUTRO (NAPOMENA: 31.3.2019. PRELAZIMO NA LJETNO RAČUNANJE VREMENA, SAT SE U 2.00 SATA POMIČE NA 3.00 SATA!!!)
PRTLJAGA:     U zrakoplov smijete unijeti samo 1 komad ručne prtljage (max. dimenzija 55x35x25, max. težina 8 kg). Preporučamo ruksak. U cijenu zrakoplovne karte uključen je prijevoz JEDNOG komada PREDANE PRTLJAGE (max. težine 23 kg). Svaki kilogram iznad 23 kg obvezni ste individualno nadoplatiti (cca 12 eura po kg prekoračenja). U zrakoplov, iz sigurnosnih razloga, nije dozvoljeno unositi boce s tekućinom zapremnine veće od 100 ml.  U tekućine se ubrajaju: gelovi, paste, losioni, paste za zube, gelovi za kosu, pića, sirupi, parfemi, sadržaji boca pod tlakom, npr. pjena za brijanje, dezodoransi i ostali predmeti sličnog sadržaja. Tekućine je moguće nositi pakirane u pojedinačnim pakiranjima do 100 ml ili 100 g u prozirnoj plastičnoj vrećici sa zatvaračem do 1 litre. U zrakoplov ne možete unositi nikakve oštre predmete, oružje ili zapaljive tekućine. Sve oštre predmete koje trebate, pohranite u predanu prtljagu. U predanu prtljagu ne smijete stavljati uređaje s baterijom. Sobom stalno nosite putni dokument i novac (ne smijete ih stavljati u predanu prtljagu). Preporuka je teže komade odjeće ili obuće nositi na sebi kako bi imali lakšu prtljagu (npr. radne cipele).

RADNA ODJEĆA:     Obvezno ponesite RADNI KOMBINEZON I RADNE CIPELE (atestirane za rad u vašoj struci, kakav koristite na praktičnoj nastavi i radu u radionicama). Sigurnosni su propisi iznimno rigorozni i svaki se vlasnik radionice i stručni učitelj pridržava istih. Ukoliko ne budete imali sobom spomenutu zaštitnu opremu, nećete imati pristup radionicama i vaš rad neće biti verificiran. U tom slučaju, cjelokupan trošak putovanja i boravka snosite sami.

PUTNE ISPRAVE:      Za ovo putovanje je nužna VAŽEĆA OSOBNA ISKAZNICA. Obvezni ste nastavniku pratitelju predati kopiju osobne iskaznice kako bi se izbjegle neugodnosti u slučaju nestanka iste. Slobodno se obratite psihologinji Novak ili defektologinji Skelin koje će vam kopirati osobnu iskaznicu.

SIGURNOST:       Novac, dokumente i ostale vrijedne stvari držite kod sebe. Smještaj (hotel, hostel ili sl.) ni pod kojim okolnostima ne odgovara za vaše osobne stvari, novac i vrijednosti – ONI SU ISKLJUČIVO VAŠA ODGOVORNOST.

OSIGURANJE:        Svi putnici osigurani su kod WIENER OSIGURANJA. Osiguranje pokriva putno osiguranje, osiguranje od nezgode i osiguranje od odgovornosti.

ZDRAVLJE: Obavezno ponijeti EUROPSKU ZDRAVSTVENU ISKAZNICU. Preporuka je spremiti toplomjer te tablete protiv bolova i za snižavanja temperature koje inače uzimaju.

SMJEŠTAJ:        Rezidencija L`ATRIUM
-smještaj u dvokrevetnim sobama s kupaonicom
[bookmark: _GoBack]-zajedničke prostorije: kuhinja, kantina
-pušenje u prostoru hotela je STROGO zabranjeno
-treba poštovati kućni red, iza 22 sata se družiti u tišini

VAŽNE ADRESE I KONTAKTI: 

ŠKOLA:
LP GERMAINE TILLION
68 avenue Leo Lagrange,  Thiers
tel +33473808434
Kontakt osoba: Arielle Rousseau, nastavnica engleskog jezika, +33 6 11243981

REZIDENCIJA THIERS:
L`ATRIUM
25 avenue des cizolles,  Thiers
https://www.facebook.com/LATRIUMJeunes/
https://residence-atrium.eu/
tel:+33 4 73 80 66 00

HOTEL PARIZ:
HOTEL PREMIERE CLASSE ROISSY CDG PARIS NORD 2
309, Rue de la Belle étoile, Roissy
tel : +334148630601
		
PREHRANA:
Preko tjedna
-doručak i večera u domu
-ručak u školi/radionici

Tijekom vikenda
-svi obroci u dogovoru s nastavnicom (namirnice iz trgovine ili u restoranu)

KULTUROLOŠKE AKTIVNOSTI: -u dogovoru s nastavnicom (posjet muzejima, Clermont-Ferrand, ugasli vulkan,…) te zadnji petak-Pariz.

VAŽNI KONTAKTI: Psihologinja Sanja Novak-+385915820853
 	               Nastavnica u pratnji Eda Sunko Bašić +385951986224
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